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1. Zadatak STAPI Cl 20 bodova

NapiSi progranstapici :n :d :x koji crta pravilni mnogokut sn stranica. Stranice koje &ajavaju
mnogokut su zapravo Stapukupne duljine :d+(:x*2). Stagii se sastoje od ukupno tri dijela: srednji dio
duljine :d te dva ,produZetka“ duljine:x. Vrh u kojem se sastajdvije stranice jest tika u kojoj se
spajaju dva dijela Staga: onaj duljine :d i onaj duljine :x. Primjetite damoZe biti i negativan broj. Sto
se tada dogta sa stranicomd te kakav razmak nastaje? Da li kok@g&itavo vrijeme crta, tj. ostavlja
trag? Protite na tréem test primjeru.Napomena: pozivi s negativnim :xe biti u najviSe 20% test
primjera (1 od 5).

Prouciteprimjere:

cs stapici 4 150 50 cs stapici 5 120 30
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S

80

~

Naziv procedurestapici :n :d :x
Naziv datotekestapici.lgo

Skala

ERPANE

str.1od1



